

ERRATA 01/2024

Licitação nº. 000063-24

Belo Horizonte, 10 de julho de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

Onde se lê:

Cada motocicleta deve possuir autonomia para rodar aproximadamente dentro da Unidade, 60 (sessenta) km/dia, de acordo com diretriz e orientação do Fiscal de Contrato, e com combustível e manutenção da motocicleta às expensas da CONTRATADA.

Leia-se:

Cada motocicleta deve possuir autonomia para rodar aproximadamente dentro da Unidade, 120 (cento e vinte) km/dia, de acordo com diretriz e orientação do Fiscal de Contrato, e com combustível e manutenção da motocicleta às expensas da CONTRATADA);

Fica alterado o Anexo II – Insumos Diversos

Desconsiderar a resposta nº 07 do documento “Resposta ao Pedido de Esclarecimento nº01/2024”

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

A data abertura do certame será o dia **25/07/2024 às 09:00h.**

Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas